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Vaše excelence, 

 

Jižní Korea je jednou z největších ekonomik světa, přičemž naše průmyslová výroba a technologické inovace hrají 

klíčovou roli v globální ekonomice. Vzhledem ke značné závislosti na dovozu energetických surovin a vysoké spotřebě 

energie čelíme výzvám spojeným s přechodem na udržitelnější ekonomiku. Vláda Jižní Koreje se zavázala dosáhnout 

uhlíkové neutrality do roku 2050 a aktivně podporuje rozvoj zelených technologií, především v oblasti obnovitelných 

zdrojů, jaderné energetiky a	vodíkových paliv. 

 

Na mezinárodní úrovni jsme odhodláni hrát aktivní roli v boji proti klimatické změně a podporujeme ambiciózní cíle 

v rámci Pařížské dohody. Jižní Korea investuje do	výzkumu a vývoje nových technologií zaměřených na snižování 

emisí a	udržitelnost průmyslové výroby. Zároveň si však uvědomujeme, že přechod na	čistou energii musí být 

proveden postupně a s ohledem na hospodářskou stabilitu. 

 

Podporujeme rozvoj obnovitelných zdrojů, avšak uznáváme význam jaderné energie jako klíčové součásti 

nízkoemisního energetického mixu. Investujeme také do	technologií zachytávání uhlíku (CCS) a vodíkové ekonomiky, 

které považujeme za	strategické nástroje pro dosažení uhlíkové neutrality. Očekáváme, že vyspělé ekonomiky 

poskytnou rozvojovým státům finanční a technologickou podporu, aby byl přechod k zelené ekonomice spravedlivý a 

efektivní. 

 

Našimi klíčovými partnery jsou Japonsko a Evropská unie – například Francie, se kterými sdílíme podobné cíle v oblasti 

inovací a udržitelného rozvoje. Kriticky však vnímáme některé jednostranné obchodní a klimatické politiky, které 

mohou ohrozit konkurenceschopnost našeho průmyslu. 

 

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat korejské zájmy. 

 

 

Počet obyvatel: 51 874 000 

Rozloha: 100 210 km2 

Úřední jazyk: korejština 

Státní zřízení: prezidentská republika 

Datum dosažení uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: 

10 % + 17 % jádro 

 

 
Autor: AndLikeThings & 알래스카나 – Own work by Uploader, colors are from 
User:Ssolbergj's orthographic map series (see below)., CC BY-SA 3.0, 
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=45496105 


